



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

1

Sexta-feira • 26 de Agosto de 2022 • Ano • Nº 1443

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas..... 02 a 02.



Gestor - Irenilda Cunha de Magalhães / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Praça da Bandeira, 02 - Poções - BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: IUTKQJXRNIHNSQUGASDANQ

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO TERMO DE RENOVAÇÃO 01 DO CONTRATO Nº 456/2021.

Na edição nº 1080, página 10, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1080&c=615&m=0>), na PUBLICAÇÃO TERMO DE RENOVAÇÃO 01 DO CONTRATO Nº 456/2021.

Onde se lê: Valor: R\$ 19.689,00 (dezenove mil e seiscentos e oitenta e nove reais)

Leia-se: Valor: R\$ 47.253,60 (quarenta e sete mil e duzentos e cinquenta e três reais e sessenta centavos)

Onde se lê: Vigência de 05 (cinco) meses, a partir de 03 de janeiro a 31 de maio de 2022.

Leia-se: Vigência de 12 (doze) meses, a partir de 03 de janeiro a 31 de dezembro de 2022.